

В Минске начался Всемирный конгресс русской прессы (фото)



В Минске проходит Всемирный конгресс русской прессы. Руководители и журналисты средств массовой информации более 50 государств (в том числе и несколько представителей редакций из Греции) участвуют в XIX Всемирном конгрессе русской прессы.

Участники международного форума обсуждают различные аспекты деятельности СМИ в условиях глобализации и цифровой революции.

На конгрессе выступил президент Белоруссии Александр Лукашенко. Направил приветствие участникам и президент России Владимир Путин.

Организаторами международного форума выступают Всемирная ассоциация русской прессы (ВАРП), информационное агентство России ТАСС, министерство информации Белоруссии и Межгосударственный фонд гуманитарного сотрудничества государств СНГ.







Источник:

<https://rugr.gr/obwestvo/7650-v-minske-nachalsja-vsemirnyj-kongress-russkoj-pressy.html>